

# 最后探访电影节主要场馆 登上领奖台 体验“影帝范”

## 金鸡唱皖

·现场

第20届金鸡百花电影节今日终于要大幕开启,作为本次电影节中最重要两项活动的承办地点,也是竣工后从未启用过的渡江战役纪念馆、安徽名人馆和滨湖会展中心6号馆做好准备了吗?昨日,星报记者来到滨湖新区,对这些即将星光璀璨的场馆进行最后一次踩点探访……

记者 祝亮文/图

### 徽派背景幕板现雏形

明星红毯秀可谓每届电影节最吸引观众眼球的活动,10月22日下午4时,明星们将从巢湖之滨的胜利之塔走到渡江战役纪念馆,观众们将在红毯两边夹道观摩。不过,红毯秀的观众席可没有座位哦,观众们只能站着和明星互动啦。

记者在现场看到,所有看台已经搭建完毕,工人们正在用红、黄、蓝三色的绸缎缠裹看台上的护栏。明星红毯秀的终点——徽派背景幕板刚现雏形。

据悉,整个红毯长度为189米,宽9米,红毯起点是旗阵,设计成四方形,安装100面旗子。仪式终点区设置徽派背景画面,长20米,高7米,9米宽的红毯通道边缘设置A字形挡板。

看台尺寸长175米,不设固定座位,沿红地毯两侧布置,每侧5个台阶,共分为12个区域,每个区域500人。观众入口,每侧设置6个台阶踏步,在9米宽的红毯两侧预留位置为媒体摄影。



明星走红毯金鸡来拱卫



颁奖晚会华丽的舞台全景



工人们在对颁奖晚会舞台进行最后的装饰

### 明星化妆间5天大变脸

坐落在渡江战役纪念馆旁的安徽名人馆是电影节期间明星红毯秀的休息室、化妆间。还记得在5天前,星报记者曾探访过这里,由于安徽名人馆并未完工,内部装修仅处于起步阶段,甚至可以说就是一个“毛坯房”。

“就是普通人家简单装修一下,都要花费至少一个月的时间,改装成明星休息室那得要花多长时间啊?”当时,记者就对安徽名人馆是否能按时打造成明星休息室、化妆间而担心。

一切担心都是多余的,昨日,当记者再次来到这里时,内部已焕然一新,大红色和淡黄色的幔帐、崭新的地

第20届  
中国金鸡百花电影节  
2011 合肥

订票热线  
400 055 222

毯、璀璨的灯光已将休息室装饰得富丽堂皇。工人师傅们正在摆放沙发和其他设备。

据介绍,室内最终将摆放沙发茶几10组,摆放椅子400把,休闲桌子80张,并摆放一些简单的食品饮料。届时,电影节上的明星们将从这里整装待发,迈向红毯。

### 记者体验“影帝领奖感觉”

滨湖会展中心6号馆将承办此次电影节的压轴大戏——颁奖典礼。届时,今年的影帝、影后们将在这里揭晓。

记者昨日来到该馆时,恰逢该馆正在布置舞台、调试背景灯光,所有的电子大屏幕全部打开,光影炫目、气势恢弘。记者顿时来了兴致,登上领奖台,和金鸡雕像并肩站立,体验一下22日晚颁奖嘉宾的感受。

根据执委会提供的数据,滨湖会展中心6号馆颁奖典礼观礼看台搭建的最大高度为66米,看台采用阶梯下降至室内地面,整个看台分为贵宾区、VIP观众区、观众席A区、观众席B区,一共四个区域,均设有固定座位。

前5排为贵宾席,每排60个座位,共300个座位。VIP区之间设后面观众看台6排,每排84个座位,共504个座位。A区观众席,共13个台阶,观众座位26排,每排84个座位,共2184个观众席;B区观众席,共13个台阶,每排座位84个,总共也有2184个观众席。

不过,记者在现场发现,观众席尽管已经搭建完毕但是却没有一个座位,这是咋回

事呢?据介绍,这里只是为颁奖典礼搭建的看台和舞台,所以本身没有座位,要等开幕式结束后,从奥体中心“借来”5000多把椅子。



工作人员在给护栏缠裹各色绸缎



这是明星走红毯前后休息、化妆的区域



渡江战役纪念馆前搭起徽派建筑样式的舞台



记者站上领奖台俯瞰颁奖晚会的会场

